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Вакцинація – один із найбільш вагомих винаходів у медицині, що врятував 
життя мільйонів людей. Перша вакцина була зроблена ще у 1796 році англійським 
лікарем Едвардом Дженнером, який боровся з таким захворюванням як натуральна 
віспа. Він застосував її до хлопчика на ім’я Джеймс Філіпс, яку отримав від хворого 
на віспу. І тільки через понад 100 років французький хімік та мікробіолог Луї Пастер 
зміг пояснити та донести принцип дії вакцини, а саме використання ослаблених мі-
кроорганізмів для формування імунітету проти вірусних штамів. 

Мета полягає у висвітленні такої проблеми як “антивакцинальний рух 
у світі”, що викликана дезінформацією на просторах інтернету, а саме на сайтах, які 
не базуються на доказовій медицині. Така проблема, що активно поширюється може 
призвести до жахливих наслідків, як, наприклад, повторне розповсюдження смерте-
льних хвороб, з якими віками боролися науковці та медичні працівники. Також го-
ловною метою є наведення підтверджених фактів про успішність та важливість 
вакцинації та шляхів боротьби з недостовірними джерелами. 

Написання даної роботи базується на медично-доказових статтях закордон-
них інтернет-джерел: PubMed, Stanford Medicine, NHS та ін. 

Всесвітня організація охорони здоров’я (ВООЗ) надає наступне визначення 
вакцинації: «вакцинація – це простий, безпечний та ефективний спосіб захисту від 
хвороб, перш ніж людина вступає в контакт з їх збудниками. Вакцинація викорис-
товує природні захисні механізми організму для формування стійкості до ряду  
інфекційних захворювань і зміцнює вашу імунну систему». Але, на жаль, у наш час 
люди все частіше довіряють сумнівним джерелам інформації, які навпаки свідчать, 
що вакцинація несе лише негативні та шкідливі наслідки для здоров’я людини.  
Аби заперечити правильність цих недоказових джерел ВООЗ показав статистику 
зменшення захворюваності з появою вакцин: 

1. Вакцинація від натуральної віспи, винайдена у 1796 році змогла дати на-
дію на повне знищення цього захворювання. У 1980 році ВООЗ зробила заяву про 
те, що людству вдалося побороти віспу остаточно. 

2. Вакцинація проти поліомієліту за даними ВООЗ з моменту появи вакцини 
у ХХ столітті за 10 років змогла зменшити смертність з 3000 до 10-15 людей на рік. 
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3. Вакцинація від гемофільної інфекції, гострого гепатиту В, правця та каш-
люка домоглася зменшення захворюваності на 99,5, 80,2, 99,2 та 99,3 % відповідно. 

І список таких вдалих медичних проривів та досягнень за допомогою вакци-
нації можна ще довго продовжувати. Але на сайтах та форумах, що позиціонують 
себе як «альтернативна або народна медицина» повністю знецінюють ці медичні 
досягнення, аргументуючи це тим, що вакцинація призводить до побічних ефектів, 
які є небезпечними для життя, водночас не підкріплюючі це жодними фактами.  
Звісно, що як у будь-якого лікарського засобу, вакцина теж має побічні ефекти,  
але вони проявляються далеко не у всіх вакцинованих та мають максимально м’який 
вплив на людський організм, тому що перед випуском у продаж та застосування усі 
вакцини проходять ряд випробувань, які містять далеко не один етап. З найбільш 
небезпечних побічних наслідків є алергічна реакція на вакцину, але після того як 
медичний працівник вводить вакцину, він залишає пацієнта у кабінеті на 10–15 хви-
лин, щоб простежити реакцію організму та допомогти у разі небезпечної ситуації. 
Також обов’язковим етапом перед вакцинацією є анкетування, що збирає повну  
інформацію про пацієнта для обробки даних та у подальшому винесення рішення: 
чи можна взагалі даній людині вакцинуватись та чи буде це безпечно, щоб точно 
виключити усі можливі негативні наслідки. 

Висновки. Отже, враховуючи кількість позитивних наслідків від вакцинації, 
яку надає ВООЗ, можна зробити висновок, що антивакцинальний рух є повністю 
неоправданим та небезпечним для суспільства. Адже розповсюдження дезінформу-
ючих “альтернативно-медичних” статей на просторах інтернету викликає підрив до-
віри до медичних співробітників, тим самим перешкоджає донесенню науково-
доказової інформації суспільству, що у кінцевому результаті викликає відмову від 
вакцинації, створенню антивакцинальних рухів та повернення життєво небезпечних 
хвороб. Саме тому медичним співробітникам слід якомога частіше доносити інфо-
рмацію про користь, безпеку та доступність вакцинації людям, щоб вони не шукали 
відповіді на свої запитання на сумнівних платформах, а довіряли лише професіона-
лам та науково-доказовій медичній базі. 
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